

KÚPNA ZMLUVA
Číslo zmluvy: **RK1015/20332**
Číslo obj.: **mailom 13.10.2015**
Dátum vystavenia: **19.10.2015**

Lehota plnenia:
TS-191-B, KOSAM SD - 12 ks

PREDÁVAJÚCI

RMS, a.s. Košice
Vstupný areál U. S. Steel
044 54 Košice
Slovakia
IČO: 31650015 DIČ: 2020487328 IČ DPH: SK7020000119
Obchodný register Okresného súdu Košice I
Oddiel: Sa. Vložka číslo: 157/V
Bankové spojenie: 447163113/0900 -
Slovenská sporiteľňa a.s.
IBAN - SK81 0900 0000 0004 4716 3113 GIBASKBX

KUPOJÚCI

Obec Belža
Belža 80
04458 Seňa
Slovakia
IČO: 00323951 DIČ: 2021235810 IČ DPH:
Bankové spojenie: 08757876/5200/5200 --
OTP a.s.

Miesto určenia:

ADRESA PRIJÍMATEĽA:

Obec Belža
Belža 80
04458 Seňa
Slovakia

Spôsob prepravy: Cestná doprava

Stanica určenia:

Spôsob úhrady: Platba predom.

Zmluvná pokuta z omeškania s úhradou faktúry denne z dlžnej sumy: **0.05 %** Kód meny: **EUR**

čp	Popis	Kód	Množstvo MJ	Množstvo MJ k predaju	Cena MJ bez DPH	Cena celkom k predaju	Termín pln. (do)
	Certifikovaný názov Cokný sadzobník	Technicko - dodacie predpisy					
	Balenie						
1.	TS191B KOSAM SD		12.000 KS	0.079 T	415.45	32.82	31.10.2015
	OB	ML-RMS-SA-021					
Sumarizácia :				0.079 T		32.82	

Popis jednotlivých balení

OB - Základné balenie staví na paletách, pod stavivá ide hladká kartónová preložka, stavivá sú zvrchu prekryté PE fóliou, zabali sa to do Strech fólie, medzi fólie sa zabali 1 plagát spradu, jeden zboku, na bok sa dá 2 x kontrolný list balenia (malý a veľký)

Zvláštne technické dojednania:

Dodacie podmienky:

Cena je stanovená v parite EXW, INCOTERMS 2000. Odberateľ je platiteľom a príjemcom faktúry.
Neoddeliteľnou súčasťou KZ sú Všeobecné dodacie podmienky.

Za predávajúceho:

RMS, a.s. Košice
Vstupný areál U. S. Steel
044 54 Košice

Za kupujúceho:

ING. ANDREJ PRAVDA

Objednávku vybavuje: p. Gizela Šmajdová, tel. +421 55 673 1074, fax. +421 55 673 1078



VŠEOBECNÉ DODACIE PODMIENKY „VDP“ spoločnosti RMS, a.s. Košice

Vydanie: apríl 2015

Kúpna zmluva na základe objednávky (informatívny údaj): **matkom 13.10.2015**

Číslo kúpnej zmluvy: **RK1015/2/0332**

RMS, a.s. Košice, IČO: 31 650 013, so sídlom: Vstupný areál U. S. Steel, Košice 044 54, zapísaná v OR Okresného súdu Košice I, oddiel: Sa, vložka č.: 157-V

Príloha: osobitné ustanovenia k VDP

I. VŠEOBECNÉ USTANOVENIA PRÍLOHY – OSOBITNÉ USTANOVENIA K VDP

Tieto osobitné ustanovenia k všeobecným dodacím podmienkam spoločnosti RMS, a.s. Košice (ďalej aj „VDP“) sú prílohou vyhlásenej zmluvy s nadobudajúcou platnosťou spolu so zmluvou. Jednotlivé ustanovenia tejto prílohy naplňujú, ak je vo v zmluve dohodnuté iná úprava príslušných ustanovení alebo je ich použitie v zmluve výslovné vyhlásené. Pre potreby tejto prílohy sa stanoví, ktorá podľa zmluvy kupujúci od RMS, a.s. Košice tovar alebo služby sa označuje ako „kupujúci“ a RMS, a.s. Košice sa označuje ako „predávajúci“, bez ohľadu na ich pomenovanie v zmluve.

II. EKONOMICKÉ SANKCIE

- Kupujúci prehlasuje a zaručuje, že, pokiaľ ide o jeho povinnosti podľa tejto zmluvy a akékoľvek inej dohody s predávajúcim, v súčasnej dobe dodržiava a naďalej bude dodržiavať zákony, predpisy a vykonávacie nariadenia vydané alebo nariadené (i) Slovenskou republikou alebo (ii) Európskou úniou a jej orgánmi alebo (iii) Bezpečnostnou Radou Organizácie spojených národov alebo (iv) Úradom pre kontrolu zahraničných aktív (The Office of Foreign Assets Control „OFAC“) Ministerstva financií USA (pozn.: www.treasury.gov/resource-center/international/branches/afac/), ktoré zakazujú, obmedzujú, vstúpovanie do transakcií a s poskytovateľmi služieb určitým cudzím krajinám, územiám, entitám a jednotlivcom. Kupujúci prehlasuje a zaručuje, že ani kupujúci, ani žiadna osoba, ktorá má prístup k kupujúceho, nie je (i) osobou uvedenou v zozname známych ozbrojených osobám a blokovanych osôb (tzv. Specially Designated Nationals and Blocked Persons), publikovanom úradom OFAC, alebo v ktorakkoľvek inom podobnom zozname vydanom akýmkoľvek z úradov uvedených regulačných orgánov („Osoba podliehajúca dozorom“) alebo (ii) ministrom/úradom, agenciou alebo zástupcom, alebo nie je inak priamo alebo nepriamo kontrolovaný alebo konajúci v mene žiadnej Osoby zahrnutej do zoznamu alebo vlády krajiny podliehajúcej súhrnným ekonomickým sankciám nariadeným ktorýmkoľvek z vyššie uvedených regulačných orgánov, zahŕňajúce Írsko, Spojené, Kóbu, Mjanmarsko, Sýriu a Severnú Kóreu (okrem Osoby zahrnutej do zoznamu a ktorá iná osoba a krajina opísaná v časti (ii) sa ďalej označuje ako „Blokováná Osoba“).
- Kupujúci ďalej prehlasuje a zaručuje, že žiadny tovar alebo služba, ktorú prijíma od predávajúceho, nezahŕňa, nevyžaduje súhlas, netreba sa, ani nesúvisí, vôbec alebo čiastočne, so žiadnou Blokovanou Osobou alebo jej majetkom alebo jej produktmi.
- Kupujúci týmto uznáva a sľubuje, že porušenie akýchkoľvek podmienky tohto článku kupujúcim kýkoľvek počas doby platnosti tejto zmluvy sa bude považovať za podstatné porušenie tejto zmluvy.
- Kupujúci týmto sľubuje, že odškodní, obhája a uhradí od ujmy predávajúceho a jeho zamestnancov, riaditeľov/vedúcich pracovníkov a zamestnancov pred a proti akýmkoľvek a všetkým nárokom, požiadavkám, náhradám škôd, výdavkom, pokutám a penále vznikajúcim v súvislosti s akýmkoľvek údajným porušením tohto prehlásenia a záväzky kupujúci alebo jeho zástupcov. Predávajúci môže odmietnuť, pozastaviť alebo odmietnuť akékoľvek transakcie pre Blokovnú Osobu bez penále alebo platby za odmietnutie, pozastavenie alebo odmietnutie tovar alebo služby, alebo odmietnuť od tejto zmluvy alebo akékoľvek inej dohody s predávajúcim, úplne alebo čiastočne, alebo ich ukončiť, ak (i) kupujúci alebo jeho zástupca poruší vyššie uvedené prehlásenie a záväzok alebo (ii) predávajúci je v dobrej viere presvedčený, že kupujúci alebo jeho zástupca má v úmysle porušiť vyššie uvedené prehlásenie a záväzok, a kupujúci v odpovedi na výzvu predávajúceho neposkytne bez zbytočného odkladu primerané a uspokojivé ustanie, že koná plne v súlade s týmto článkom. Kupujúci uhradí všetky penále a škody vzniknuté ako dôsledok porušenia podmienok uvedených v tomto článku.

III. PROTIKORUPČNÉ ZÁVÄZKY

- Kupujúci vyhlasuje, že ani on ani žiadny z jeho riaditeľov, riaditeľov, zamestnancov, ani žiadna iná osoba, konajúca v jeho mene, v súvislosti s úkonmi a transakciami zahrnutými touto zmluvou alebo v súvislosti s akýmkoľvek iným obchodným transakciou zahrnutými predávajúcim, neuskutočnila a neuskutočí, nepožičiava a nepožičiava, alebo neúčastí na platení platbu alebo inej hodnotnej veci, priamo alebo nepriamo, (i) žiadnemu vládnemu úradníckovi; (ii) žiadnej politickej strane, funkcionárovi politickej strany alebo kandidátovi na úrad; (iii) tretej strane s vedomím alebo s podozrením, že takáto platba alebo hodnota veci bude v plnom rozsahu alebo čiastočne poskytnutá, pomôcka alebo prísľubná komukoľvek z vyššie uvedených alebo (iv) akýmkoľvek fyzickej alebo právnickej osobe, ak by takáto platba alebo prevod porušovali právo krajiny, v ktorej sa vykonáva, alebo právo Slovenskej republiky, Európskej únie alebo USA. Je úmyslom zmluvných strán, aby žiadne platby alebo prevody peňazí alebo dohodovalých hodnôt neboli vykonané s úmyslom alebo efektom verejnej alebo komerčnej korupcie, akceptácie alebo účelového súhlasu s vyše uvedeným, úplne alebo čiastočne poskytovanie mestských nástrojov na získanie obchodu. Avšak, tento článok neobmedzuje poskytovanie obchodných upomienkových darov nepodstatnej hodnoty, či poskytovanie štandardného a obvyklého pohostenia za politiku, v ktorom sú poskytnuté, sú poskytované s legitímneho obchodného dôvodu, odhodlaním dať okolostoják, a nie sú poskytované so žiadnym neobčasným alebo korupčným cieľom. Pre účely tejto zmluvy pojem „vládnym úradníkom“ znamená akéhokoľvek binieta alebo zamestnanca (i) akéhokoľvek miestnej, štátnej, regionálnej alebo národnej vlády/správky alebo akéhokoľvek ministerva/ štátneho alebo správneho orgánu, agenciu alebo ich zástupcu, (ii) spoločnosť úplne alebo čiastočne vlastenej alebo kontrolovanej štátom, alebo štátnym či správnym orgánom, alebo (iii) verejnej medzinárodnej organizácii, alebo akéhokoľvek inú osobu oficiálne konajúcu pre alebo v mene takejto vlády alebo ministerva, štátneho alebo správneho orgánu, skupiny, spoločnosti alebo verejnej medzinárodnej organizácie.

IV. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- Právo implementujúcej Dohovornej Organizácie pre hospodársku spoluprácu a rozvoj o boji s podplácaním zahraničných verejných činiteľov v medzinárodných obchodných transakciách („Dohovora OED“) vrátane protikorupčnej legislatívy Slovenskej republiky a zákona USA o zahraničných korupčných praktikách (ďalej spolu „príslušná protikorupčná legislatíva“), zakladajú príamo a nepriamo podplácanie a pokus o podplácanie verejných činiteľov. Obe zmluvné strany sú oboznamené s príslušnou protikorupčnou legislatívou, rozumejú jej a súhlasia s jej dodržiavaním a tým, že nepodniknú žiadne kroky, ktoré by mohli byť považované alebo by mohli zapríčiniť porušenie príslušnej protikorupčnej legislatívy alebo porušenie práva iných krajín, ktoré zakladajú rovnaký typ správania.
- Kupujúci prehlasuje a zaručuje, a týmto opäť potvrdzuje svoje prehlásenie, že, podľa jeho vedomosti a bez ďalšieho zisťovania, žiadny zamestnanec, štátny zástupca, riaditeľ ani príslušný alebo nepriamy vlastník kupujúceho, okrem tých, ktorí bola oznámená predávajúcemu, nie je vládnym úradníkom, funkcionárom politickej strany ani kandidátom na úrad, či blízkym rodinným príslušníkom takej osoby. V prípade, že počas doby platnosti tejto zmluvy, sa kupujúci dozvie o zmene skutočností uvedených v tomto bode, súhlasí s ich okamžitým zverejnením predávajúcemu.
- Kupujúci sľubuje, že na základe požiadavky predávajúceho písomne prehlási, že on, a podľa jeho vedomosti ani iná osoba, vôbec, ale nie len, keďého príslušného a nepriameho vlastníka, riaditeľa, štátnu osobu, zástupcu, zamestnanca, zástupcu a agenta kupujúceho, neposkytne, neposkytla alebo neposkytne žiadne peniaze, pôžičku, dar, inu platbu alebo akokoľvek inú hodnotnú vec, priamo alebo nepriamo, vládnemu úradníckovi alebo v jeho prospech, vzajmutie získania alebo udržania obchodu s alebo pre predávajúceho. Kupujúci ďalej sľubuje, že ak sa dozvie alebo má dôvod domnievať sa, že došlo k akémukoľvek takému konaniu v súvislosti s obchodným činnosťami predávajúceho, okamžite oznámi predávajúcemu takúto vedomosť alebo domnienku a bude spolupracovať pri prešetrení takejto konania predávajúcim.
- Kupujúci súhlasí, že bude viesť presné a úplné knihy a záznamy (v písomnej, elektronickej alebo inej forme) súvisiace s prácou a transakciami predpísanými touto zmluvou a článkami 3.1 až 3.8, fakturovanými predávajúcim a iné platby podľa tejto zmluvy, vrátane, ale nie len, záznamov týkajúcich sa akýchkoľvek (i) darov, pohostenia a osobných nákladov pre vládných úradníkov a (ii) obchodných, finančných a iných transakcií medzi kupujúcim a vládnymi úradníkmi. Tieto knihy a záznamy, ako aj všetky ostatné knihy a záznamy kupujúceho týkajúce sa tejto zmluvy, budú sprístupnené kontrole alebo auditu zo strany zástupcov predávajúceho počas primeraných pracovných hodín po dobu platnosti tejto zmluvy a počas obdobia po nasledujúcich siedmich (7) rokoch. Akékoľvek zlyhanie kupujúceho plne spolupracovať pri nesprístupnení všetkých kníh a záznamov požadovaných podľa tohto bodu, ako napríklad nemožnosť včasnej a kompletnej kontroly a auditu týchto záznamov, sa bude považovať za podstatné porušenie tejto zmluvy.
- Podmienky uvedené v tomto článku môžu predávajúci poskytnúť žiadnym a správnym orgánom alebo iným osobám s legitímnym nárokom na sprístupnenie týchto údajov.
- Bez ohľadu na akékoľvek ustanovenia o ukončení alebo odstúpení od tejto zmluvy čiastočne v tejto zmluve, predávajúci môže okamžite odstúpiť od tejto zmluvy bez sankcií, ak (i) kupujúci podstatným spôsobom poruší akékoľvek podmienku uvedenú v tomto článku alebo (ii) existujú dôvody, na základe ktorých predávajúci v dobrej viere veri, že (a) kupujúci sa zapojil do nelegálneho konania alebo neetických obchodných praktík, či už v súvislosti s plnením tejto zmluvy alebo inak, alebo (b) kupujúci alebo akokoľvek konajúci v jeho mene, vrátane ktoréhokoľvek z jeho vlastníkov, riaditeľov, štátnych zástupcov zamestnancov, agentov, predajcov, zástupcov, subdodávateľov alebo tretích osôb konajúcich v jeho mene, má v úmysle porušiť tento článok alebo sa zapojil do nelegálneho konania alebo neetických obchodných praktík v súvislosti so touto zmluvou, a kupujúci, v odpovedi na výzvu predávajúceho, neposkytne bez zbytočného odkladu primerané a uspokojivé ustanie, že koná plne v súlade s týmto článkom. V prípade takeho odstúpenia (i) všetky ďalšie aktívne zmluvné záväzky môžu byť predávajúcim zrušené a (ii) všetky peniaze nevybrané v čase ukončenia tejto zmluvy budú považované za zrušené.
- Všet, vytvorený touto zmluvou je taký, že kupujúci je nezávislý a s výnimkou toho, čo môže byť špeciálne uvedené v tejto zmluve, ani kupujúci, ani žiadny z jeho vlastníkov, riaditeľov, štátnych zástupcov, zamestnancov, agentov, predajcov, zástupcov, subdodávateľov alebo akýchkoľvek tretích osôb konajúcich v jeho mene nebude mať žiadne právo alebo poverenie - vyjednávajúcim alebo zamestnanec alebo agent predávajúceho, - uzavrieť/ odhodiť v mene alebo na účet predávajúceho, - dávať akékoľvek platby, návraty, úľavy, zľavy, garancie, záruky alebo prehlásenia v zastúpení alebo v mene predávajúceho, - prevziať alebo vyvíjať akékoľvek záväzky akéhokoľvek druhu, výslovné alebo naznačené, v zastúpení predávajúceho, - vstupovať do zmluvných vzťahov alebo záväzkov v mene predávajúceho, - zastupovať predávajúceho s akýmkoľvek ohľadom, alebo, - zastupovať predávajúceho akýmkoľvek spôsobom inak, ako je uvedené v tejto zmluve.
- Kupujúci, bez predchádzajúceho písomného súhlasu predávajúceho, nepožičiava ani nesmie akokoľvek treťou strane, jednotlivcovi alebo spoločnosti, aby konala v mene predávajúceho a plnením tejto zmluvy kupujúci.

RMS, a.s. Košice
Za predávajúceho: Vstupný areál U. S. Steel, Košice 044 54
19.10.2015
044 54 Košice
Člen predstavenstva RMS, a.s. Košice

Za kupujúceho: BELZA
19.10.2015
ING. ANDREJ PRANDA
STAROSTA OBCE

